

Протокол

№

гр. София, 12.03.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХ КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 12.03.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев

ЧЛЕНОВЕ: Миглена Недева

Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **687** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:18 часа се явиха:

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва:

КАСАТОРЪТ Р. Д. К. – редовно призован, не се явява и не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно призован, представлява се от юрк. С., с пълномощно от днес.

За СГП се явява прокурор К..

СЪДЪТ

ДОКЛАДВА молба от адв. В. - процесуален представител на жалбоподателя, с която заявява, че има влошено здравословно състояние, в следствие на коронавирусна инфекция, и в момента е в болнично лечебно заведение МБАЛ „Св. С.“. Прилага екземпляр от вирусологично изследване, от 24.02.2021 г. Не е приложил удостоверителен документ, че адв. В. е на стационарно лечение.

ЮРК.С.: Считам, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото предпоставки. В случая, не са представени доказателства, че жалбоподателят няма възможност да се яви, поради което считам, че невявяването на нейния адвокат не е пречка за даване ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Няма пречка за даване ход на делото.

СЪДЪТ намира, че са представени доказателства за коронавирусна инфекция и с оглед съществуващата пандемия, следва да уважи молбата. Следва да се укаже на адв. В., в срок до следващото с.з., да представи доказателства за невъзможност да вземе участие в днешното с.з., както и за престоя му в болнично заведение.

СЪДЪТ, като взе предвид, че са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание

ОПРЕДЕЛИ:
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 14.05.21 г. от 14:00 ч., за която дата и час страните са уведомени.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:24 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: